## Сплотиться во имя спасения жизней

добровольцы, вперед!

Активисты добровольческого объединения «Майские масксети» вручили Благодарственное письмо «Шахтинским известиям» за информационную поддержку.

Активист-волонтер, член Союза журналистов России Светлана Горбанева подчеркивает, - как можно больше людей должны узнать о помощи фронту. И средства массовой информации в этом помогают.

Каждая сплетенная сеть лоставляется бойцам, - рассказывает С.А. Горбанева. - Привлечь людей через СМИ важно. Без общего участия победа невозможна. Нельзя стоять в стороне сейчас, когда спецоперация касается всех нас, когда фронту нужны наши поддержка и помощь. Наша деятельность направлена на сохранение жизней бойцов. В этом нам помогают средства массовой информации, в том числе и «Шахтинские известия». Есть люди, которые не



За девять месяцев золотыми руками волонтеров изготовлено 1400 масксетей для фронта.

знают о нас, но, прочитав в газете о леятельности «майских масксетей», присоединяются к волонтерской группе. Спасибо «Шахтинским известиям» за объективное освещение нашей работы.

С. А. Горбанева рассказала, что одна из читательниц газеты «Шахтинские известия» увилела статью об изготовлении для бойцов СВО специальных костюмов – «кикимор», и очень помогла «майским масксетям» совместно с другими жителями.

- Мы занимаемся большим и важным делом, - подчеркнула она. - К изготовлению маскировочных сетей, костюмов подключается все большее число людей, благодаря поддержке СМИ и социальным сетям. Люди должны знать, на что тратят средства для помощи фронту. Нами ведется ежедневная отчетность. Спасибо всем, кто в это тяжелое для страны время не стоит в стороне, а помогает нашим бойцам! Патриотизм - это любовь к Родине во всех ее проявлениях не на словах, а на деле! Дай Бог сил и муже-

ства нашим воинам. Дай

Бог всем землякам сплотиться во имя жизней наших защитников, во имя нашей Отчизны!

Стоит отметить, что к середине октября добровольческим объединением «Майские масксети» достигнут новый значимый рубеж. За девять месяцев деятельности, начиная с января 2023 года, золотыми руками волонтеров изготовлено уже 1400 масксетей для фронта. Это более 25000 квадратных метров качественной маскировки для техники, блиндажей, позиций и т. д. Каждый день

приходят благодарности с передовой.

Благодарственное

коллектив редакции газеты

"Шахтинские известия"

/главный редактор

за большое участие в освещении

добровольческой деятельности по изготовлению маскировочных сетей

для участников СВО,

активную гражданскую позицию.

г. Шахты, 2023 г.

Филиалы добровольческого объединения «Майские масксети» действуют в разных микрорайонах города Шахты и Октябрьском (сельском) районе. Призываем земляков также вносить свой вклад в очень важное добровольческое дело! Приходите в пункты плетения маскировочных сетей: пос. Майский - ДК им. Чиха; центр города - пр. Карла Маркса, 110, это 12 корпус ИСОиП ДГТУ; пос. ТЭЦ -ДК им. Дзержинского, ул. Еременко, д.9; Соцгородок

Фонд ВДВ, пр. Чернокозова, 97/з.

> Особой благодарности за изготовление масксетей заслуживают дети, их родители и сотрудники Центра реабилитации «Добродея», а также проживающие сотрудники Шахтинского психоневрологического интерната и Комплексного со-

циального центра на Артеме. Люди с ограниченными возможностями здоровья показывают пример настоящего патриотизма!

В Октябрьском (сельском) районе во взаимодействии с «Майскими масксетями» очень плодотворно трудятся добровольцы в пунктах плетения маскировочных сетей в хуторе Ильичевка, в Каменоломнях (по нескольким адресам), в пос. Новокадамово.

По всем вопросам поддержки добровольческой деятельности «Майских масксетей» просьба обращаться по телефонам волонтерского штаба: 8-909-436-42-25 и 8-918-893-26-04

# Добровольчество как профилактика

### В Шахтах эксперты рассказали о предупреждении экстремизма среди молодежи

формула безопасности

Панельная дискуссия «Проблемы и актуальные вопросы в системе профилактики противодействия терроризму и экстремизму в молодежной среде» прошла в киноцентре «Монитор».

В ней приняли участие заместитель главы администрации г.Шахты Александр Болтенков, исполняющий обязанности председателя городской думы - главы города Константин Корнеев. представитель Комитета по молодежной политике Ростовской области Дмитрий Мун, начальник отдела по молодежной политике администрации г.Шахты Ирина Борисенко, начальник отдела взаимодействия с федеральными структурами и казачеством Степан Якубович, председатель Молодежного парламента Андрей заместители Ткачев, директоров по воспитательной работе в шко-





К участию в обсуждении были приглашены специалисты по воспитанию молодежи, представители силовых структур, общественности, городской думы, администрации г. Шахты и активная молодежь.

лах, средних специальзаведениях.

Анализ мониторинга девиантного поведения крупнейших субкультур в Шахтах представила И.В.Борисенко. В своем выступлении она рассказала об основных молодежных субкультурах, характерных для нашего города, их предпочтениях и факторах риска.

Также И.В.Борисенко представила результаты анкетирования молодежи. Опрос проходил в сентябре, всего в нем приняло участие более 5300 человек. Результа-

ты о степени удовлетных и высших учебных воренности молодежи, об их интересах, отношении к закону и принадлежности к той или иной субкультуре станут основой для разработки молодежных мероприятий и организации профилактической работы.

Д.В. Мун рассказал о реализации молодежной программы «Профилактикум» на территории Ростовской области. В частности, он представил данные социологического исследования, направленного на определение «группы риска» в молодежной среде.

Эффективными мами работы с молодежью также поделились специалист молодежного центра «Импульс» Виктория Исаева и директор киноцентра «Монитор» Андрей Фефелов.

Панельная дискуссия предоставила возможность участникам обменяться опытом, проанализировать существующие проблемы и выработать эффективные решения в системе профилактики противодействия терроризму и экстремизму в молодежной среде города Шахты.

### Для маскировки бойцов

быть добру

#### В Центре «Добродея» организовали плетение масксетей.

В настоящее время в России проходит масштабная акция «Своих не бросаем» в поддержку наших ребят, участвующих в специальной военной операции.

Без элементов маскировки бойцы видны как на ладони, фронту нужны маскировочные сети. И каждый может быть причастным к их созда-

Воспитанники «Добродеи», их родители, а также - дети и внуки сотрудников Центра, неравнодушные жители поселка ХБК с удовольствием принимают участие в плетении сетей для бойцов.

Всех желающих помочь ждут по адресу: п.ХБК, ул. Текстильная, 27. Телефон для связи 8 (8636) 24-17-12, Надежда.



Каждый шахтинец может быть причастным к созданию маскировочных сетей.